

秒 数字

应急管理部安全执法和工贸监管局副局长吴俊荣12日介绍,重大事故隐患专项排查整治2023行动开展以来,全国执法查处工贸企业重大隐患**6.19万**条,行政处罚9154家,“一案双罚”2084家,停产整顿2653家,取缔关闭210家。

秒 法治

盛光祖受贿、利用影响力受贿案一审宣判

2023年12月12日,陕西省宝鸡市中级人民法院一审公开宣判原中国铁路总公司党组书记、总经理盛光祖受贿、利用影响力受贿一案,对被告人盛光祖以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币五百万元,以利用影响力受贿罪判处有期徒刑七年,并处罚金人民币一百万元,决定执行有期徒刑十五年,并处罚金人民币六百万元;对盛光祖犯罪所得及孳息依法予以追缴,上缴国库。

秒 回应

“天津一医院厕所现弃婴”  
警方通报:  
已将弃婴母亲传唤到案

天津市公安局南开分局11日晚发布情况通报:针对互联网上出现“天津一医院厕所现弃婴”的信息,经查,系2023年12月11日11时许,在南开区一医院女卫生间内,群众发现一刚出生婴儿的警情。接报警后,民警迅速赶到现场处置。经工作,当日13时许,公安机关将遗弃婴儿的母亲韩某某(女,25岁)依法传唤到案,案件正在侦办中。目前,婴儿健康状况良好,已由该医院妇产科妥善照顾。(中新网)

秒 体育

中国男足公布亚洲杯集训名单

为备战卡塔尔亚洲杯决赛阶段的比赛,中国足协12日公布了中国男足国家队26人集训名单。武磊、韦世豪、蒋光太在列,成都蓉城门将蹇韬首次入选,归化球员艾克森无缘名单。

根据安排,由主教练扬科维奇带领的中国男足将于12月17日至明年1月7日在上海、阿联酋阿布扎比组织集训,后赴卡塔尔多哈参加亚洲杯决赛阶段赛事。

卡塔尔亚洲杯将于2024年1月12日开赛,中国队与卡塔尔、塔吉克斯坦、黎巴嫩队同分在A组。1月13日,中国队将在首场比赛中对阵塔吉克斯坦队。

秒 天气

中国气象局启动二级应急响应

据中央气象台预报,13日至16日我国中东部地区将再次出现大范围雨雪和寒潮天气。经综合研判和应急会商,中国气象局于12日18时升级启动重大气象灾害(寒潮、暴雪)二级应急响应。

据预报,华北、黄淮强降雪落区与前次雨雪过程高度重叠,日降雪量具有一定极端性,累计雪量将达近10年来同期最高,最低气温将接近或跌破历史同期极值。中央气象台同时发布寒潮和冰冻黄色预警。专家提醒,受雨雪、冻雨和寒潮影响,华北、黄淮等地面临暴雪、雨雪冰冻、极端低温等多种灾害风险,相关地区需关注其对交通、农业、城市运行等方面的影响。

秒 关注

中央网信办开展专项行动  
整治短视频信息内容导向不良问题

记者12日从中央网信办获悉,中央网信办近日印发通知,开展为期一个月的“清朗·整治短视频信息内容导向不良问题”专项行动,围绕短视频领域多发频发的乱象,集中整治三类突出问题。

根据通知,集中整治的三类突出问题包括:短视频传播虚假信息问题、短视频展示不当行为问题、短视频传播错误观念问题。其中,短视频展示不当行为问题方面,将重点整治“色情擦边”行为、打造低俗人设、网红恶意营销和展示高危行为。

通知要求,加强短视频平台管理。着力解决短视频平台算法价值导向存在偏差、优质短视频呈现不足等问题。优化流量分配机制,防止“重指标轻质量”,片面以点赞率、转发率等量化指标作为流量分配依据。

秒 观图



曾侯乙编钟出土45周年文献展亮相武汉

12月12日,观众在曾侯乙编钟出土45周年文献展上参观。当日,“中国记忆——曾侯乙编钟出土45周年文献展”在湖北省武汉市湖北博物馆开展。展览以155件(套)珍贵档案文献详细回顾了曾侯乙墓的发掘过程,众多展品系首次公开展出。

秒 社会

“地铁被冤枉偷拍”案一审宣判  
俩女士不构成侵权,代理律师:当事人将上诉

12月12日,在网络备受关注的“地铁被冤枉偷拍”案一审宣判。成都铁路运输第一人民法院审理认为,俩女士及成都地铁方均不构成对何某某一般人格权的侵权,对何先生要求罗某某、曾某某、成都地铁运营公司刊登道歉声明、连续十天在案涉地铁站宣读道歉声明,并赔偿经济损失及精神损害抚慰金共50000元的诉讼请求,法院不予支持。

记者从何先生的代理律师处获悉,何先生将上诉。据此前报道,四川成都的何先生在搭乘地铁回家时,因鞋子上的金属饰品反光,被两名女子冤枉他暗藏偷拍摄像头。警方虽然证明了何先生的清白,但何先生认为两名女士并没有诚恳道歉,并将二人及成都地铁诉至法院。11月3日,该案在成都铁路运输第一人民法院开庭审理。(极目新闻)

秒 新知

雄鼠“老来得子”  
或增加后代神经发育障碍风险

日本东北大学开展的一项小鼠实验发现,雄鼠“老来得子”,可能会增加子代神经发育障碍发病风险。雄鼠年龄较大,其精子的微核糖核酸发生变化,而这些变化可能参与了与神经发育障碍相关基因的调控。

东北大学日前发布新闻公报介绍,研究人员比较了3月龄、12月龄和20月龄的小鼠精子中的微核糖核酸,分析微核糖核酸随年龄增加发生的变化。

结果显示,他们分析的447个微核糖核酸中,有237个随年龄增长发生了变化,其中有一些调控着与神经系统相关的基因,特别是与孤独症谱系障碍相关的基因。比如,对脑功能来说非常重要的基因Oxtr和Gabrb2,调节这两个基因的两种微核糖核酸的量随着年龄增长会出现明显变化。也就是说,雄性衰老导致的精子微核糖核酸变化有可能影响子代的发育和成长。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 事件

巴基斯坦一军事设施  
遭自杀式袭击多人死亡

巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省一处军事设施12日清晨遭自杀式爆炸袭击。据媒体报道,20多人在袭击中死亡。巴基斯坦塔利班下属一个武装组织宣称实施此次袭击。

路透社援引两名巴基斯坦安全官员的话报道,遭袭击的是一座警察局,位于巴基斯坦与阿富汗交界处的德拉伊斯梅尔汗地区。这座警察局被军方用作军营。袭击导致至少24名安全部队人员死亡,另有多人受伤。一名不愿公开身份的当地官员告诉法新社,至少23人在袭击中死亡,但不能确定死者是否都是军事人员。

美联社引述警方提供的消息报道,一名袭击者驾车在警察局正门引爆车上爆炸装置,部分建筑坍塌。至少6人在爆炸袭击中死亡、25人受伤。一些武装人员随后与安全部队发生交火。

事发后,巴基斯坦塔利班下属武装组织“巴基斯坦圣战运动”声称发动了这次袭击。

中国体育彩票 7位数第 23190 期: 8029276 7星彩第 23143 期: 12609513 排列3/排列5第 23332 期: 66726 大乐透奖池: 10.83亿 7位数奖池: 1.10亿 7星彩奖池: 2.91亿 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟, 请勿携带宠物进店, 请使用文明礼貌用语, 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 福彩双色球 12亿大派奖、800万赠票活动火热进行中!

福彩双色球12亿大派奖正在火热进行中,预计持续20期,大奖小奖都翻番,单注可中2000万。活动期间,凡购买双色球单票金额超过20元(含),即可参与派奖活动。江苏的购彩者还能参与800万赠票活动,凡在我省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1-16,红球购彩方式不限),单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。

福彩开奖 双色球 第2023143期 05 07 09 16 23 30 15 福彩3D 第2023332期 1 6 1 15选5 第2023332期 05 07 08 13 15 以福彩正式开奖公告为准